
 

Αθήνα, 21 Δεκεμβρίου 2023 

 

ΠΡΟΣ: κ. Κωστή Χατζηδάκη, Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

Θέμα: Πρόγραμμα επικοινωνιακής προβολής Υπουργείου 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ 

Όπως είχαμε την ευκαιρία να διαπιστώσουμε με την υπ’ αριθμ. Ε/1206/20‐12‐23 Απόφαση του 

Γενικού  Γραμματέα  Επικοινωνίας  και  Ενημέρωσης,  εγκρίθηκε  η  υλοποίηση  του  προγράμματος 

διαφημιστικής προβολής που αφορά στην καμπάνια ενημέρωσης των ευάλωτων δανειοληπτών, 

του  Υπουργείου  Εθνικής  Οικονομίας  και  Οικονομικών,  για  το  έτος  2024,  ύψους  4.588.000 

ευρώ! 

Η έγκριση αυτή τελεί ‐όπως άλλωστε αναγράφεται και στην εγκριτική απόφαση‐ υπό τον όρο ότι 

θα  τηρηθούν  οι  προϋποθέσεις  του  ισχύοντος  νομικού  πλαισίου  οι  οποίες  επιβάλλουν 

υποχρεωτική  συμμετοχή  των  περιφερειακών Μ.Μ.Ε.  (έντυπα  μέσα,  ραδιόφωνο,  τηλεόραση) 

σε ποσοστό τουλάχιστον 30% επί της συνολικής δαπάνης. 

Πέραν βεβαίως από την αυτονόητη συμμόρφωση προς τις επιταγές του νόμου, είμαστε βέβαιοι 

πως  αντιλαμβάνεστε  και  συμμερίζεσθε  και  τους  πολιτικούς  και  επικοινωνιακούς  λόγους  που 

επιβάλλουν  την  ιδιαίτερη  προσοχή  με  την  οποία  πρέπει  να  προσεγγίσει  το  ζήτημα  αυτό  το 

Υπουργείο σας. 

Γιατί πιστεύουμε πως θα συμφωνήσετε μαζί μας ότι Ελλάδα δεν είναι μόνον η Αθήνα και ότι τα 

πανελλαδικά Μ.Μ.Ε. δεν μπορεί και δεν πρέπει να μονοπωλούν ολοκληρωτικά την διαφημιστική 

«πίτα» μέρος της οποίας δικαιούνται και τα περιφερειακά Μ.Μ.Ε όταν  μάλιστα διαφημιζόμενος 

φορέας  είναι  ένα  Υπουργείο  όπως  το  δικό  σας  με  δράσεις  και  υπηρεσίες  που  απευθύνονται 

στους πολίτες όλης της χώρας και επηρεάζουν τη  ζωή των κατοίκων σε κάθε γωνιά της Ελληνικής 

Περιφέρειας.  Πολύ  περισσότερο  μάλιστα  όταν  η  συγκεκριμένη  δράση  αφορά  τους  ευάλωτους 

δανειολήπτες σε όλη τη χώρα! 

Άλλωστε  δεν  ζητάμε  κάποια  χάρη! Όλα  τα  διαθέσιμα στοιχεία  των  σχετικών  έγκυρων  ερευνών 

πιστοποιούν ότι η θεαματικότητα, η αναγνωσιμότητα και η εν γένει απήχηση των ενημερωτικών 

τηλεοπτικών σταθμών και των ημερήσιων εφημερίδων της Περιφέρειας όχι μόνο δεν υπολείπεται 

αλλά  σε  πάρα  πολλές  περιπτώσεις  είναι  κατά  πολύ  μεγαλύτερη  από  αυτές  των  πανελλαδικών 

ΜΜΕ! 

Με  βάση  όλα  τα  παραπάνω  παρακαλούμε  να  δώσετε  τις  δέουσες  εντολές  προς  τα  αρμόδια 

όργανα και  τις υπηρεσίες  του Υπουργείου σας ή  και  τους εξωτερικούς σας συνεργάτες που θα 



 

αναλάβουν  την  υλοποίηση  του  συγκεκριμένου  προγράμματος  διαφημιστικής  προβολής, 

προκειμένου να τηρηθούν τα όσα ο νόμος, αλλά και η κοινή λογική και το συμφέρον της ίδιας της 

δράσης επιβάλλουν. 

Σε  ό,τι  μας  αφορά  δηλώνουμε  ότι  θα  παρακολουθήσουμε  με  προσοχή  την  υλοποίηση  του 

Προγράμματος και θα πράξουμε κάθε τι αναγκαίο για την τήρηση της νομιμότητας, αλλά και του 

συμφέροντος των μελών μας. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πρόσθετη πληροφορία ή συνεργασία απαιτηθεί. 

 

 

Για την Ε.Ε.Τ.Ε.Π. 
Ο Πρόεδρος 

Για τον Σ.Η.Π.Ε. 
Ο Πρόεδρος 

   

Αντώνης Δημητρίου  Γιώργος Μιχαλόπουλος 

 

 

 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

Υπουργείο Οικονομικών , Γεν. Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών, Διεύθυνση Προμηθειών, 
Διαχείρισης Υλικού και Υποδομών, Υπόψη κου Ε. Σπηλιά e.spilias@minfin.gr 
 
κ. Δημήτρη Γαλαμάτη, Γενικό Γραμματέα Ενημέρωσης και Επικοινωνίας 


